

遇見時尚F4



[遇見時尚F4_下载链接1](#)

著者:高以翔

出版者:

出版时间:2009-04-07

装帧:

isbn:9789578037311

? 【王牌製作人】王鈞

?【天王經紀人】邱(王黎)寬

?【名藝人】范逸臣

?【時尚編輯】楊珮詠

?【名作家】劉軒

◎強力推薦！

內容簡介隨書限量附贈3大好禮！

●購買本書就有機會獲得市價\$1980元的IWIN鋼飾！（詳見封底說明）

●「MDH頭皮抗壓SPA課程」（市價\$1100）免費體驗券！

●American Tourister旅行箱6折優惠券！

所有女人的夢幻對象，「貴公子」魅力登場！

丁春誠Sphinx，活力帥氣型男，電眼魅力的超級男模！

高以翔Godfrey，認真運動型男，演技超群的戲劇新星！

陳紹誠Victor，書卷斯文型男，內外兼俱的完美王子！

藍鈞天Gaby，創作才華型男，人氣竄紅的搖滾偶像！

是誰能同時具備了英俊的外貌、出眾的氣質、百變的魅力风采、豪門的家世背景，以及過人的創業頭腦？是的，他們就是「時尚F4」——超優男模丁春誠、戲劇偶像高以翔、廣告型男陳紹誠以及創作歌手藍鈞天！

本書特別蒐錄四個人多張不同造型的時尚寫真、動人的生活經歷與戀愛感受，以及幕前幕後的真實故事，加上一月間生活全紀錄、私密收藏分享，讓你一次完全獨佔「時尚F4」！

丁春誠、高以翔、陳紹誠、藍鈞天關於時尚F4丁春誠（小丁，Sphinx）190公分，父親丁三光是壁紙界的「台灣之光」，各國皇室與杜拜的帆船飯店都是其客戶。帥氣挺拔的外型與

傑出的表現，更讓他在競爭激烈的模特兒中出類拔萃，成為台灣的頂尖男模，更是許多國際精品的御用模特兒。同時接拍過多支廣告、MV、電影「怎麼浪漫都可以」、「鬥牛要不要」等演出。2009年獨資創立時尚整合網站，身兼學生、模特兒及老闆三重身分。高以翔 (Godfrey) 195公分。父親是前米其林輪胎總經理，從小被拐到加拿大唸書，歷經中、英、法語教育。最愛籃球、美式足球、溜冰、田徑、跆拳道、DJ及打鼓。以演員出道，在「天堂來的孩子」、「戀愛女王」及「我要變成硬柿子」等片中魅力驚人，電倒不少女演員。在偶像劇「鬥牛?要不要」飾演「坦克」一角，和賀軍翔是籃球死對頭，戲分搶眼。並演出「女人不壞」電影。陳紹誠 (Victor) 172公分。國民黨大老陳立夫之孫，母親林穎曾則為國學大師林尹之女。現任財團法人立夫醫藥研究文教基金會董事及副執行長，並接手父親陳澤寵的工程顧問公司，同時也是秀傳科技公司副總裁。曾拍過統一企業茶裏王以及肯德基卡布奇諾蛋塔廣告，在上海以及大陸華東地區曾主持過多項活動，也曾擔任上海交大留學生電台DJ。與知名藝人范逸臣同為東區赫赫有名的「低調」股東。藍鈞天 (Gaby) 180公分。家族經營成衣生意，除了紡織少東身分外，以饒舌團體「Machi麻吉」出道而成為偶像歌手，展現天生優質的歌唱和舞蹈才華，熱愛音樂的他不...[MORE>>](#)

作者介绍:

丁春誠（小丁，Sphinx）

190公分，父親丁三光是壁紙界的「台灣之光」，各國皇室與杜拜的帆船飯店都是其客戶。帥氣挺拔的外型與傑出的表現，更讓他在競爭激烈的模特兒中出類拔萃，成為台灣的頂尖男模，更是許多國際精品的御用模特兒。同時接拍過多支廣告、MV、電影「怎麼浪漫都可以」、「鬥牛要不要」等演出。2009年獨資創立時尚整合網站，身兼學生、模特兒及老闆三重身分。

高以翔 (Godfrey)

195公分。父親是前米其林輪胎總經理，從小被拐到加拿大唸書，歷經中、英、法語教育。最愛籃球、美式足球、溜冰、田徑、跆拳道、DJ及打鼓。以演員出道，在「天堂來的孩子」、「戀愛女王」及「我要變成硬柿子」等片中魅力驚人，電倒不少少女演員。在偶像劇「鬥牛?要不要」飾演「坦克」一角，和賀軍翔是籃球死對頭，戲分搶眼。並演出「女人不壞」電影。

陳紹誠 (Victor)

172公分。國民黨大老陳立夫之孫，母親林穎曾則為國學大師林尹之女。現任財團法人立夫醫藥研究文教基金會董事及副執行長，並接手父親陳澤寵的工程顧問公司，同時也是秀傳科技公司副總裁。曾拍過統一企業茶裏王以及肯德基卡布奇諾蛋塔廣告，在上海以及大陸華東地區曾主持過多項活動，也曾擔任上海交大留學生電台DJ。與知名藝人范逸臣同為東區赫赫有名的「低調」股東。

藍鈞天 (Gaby)

180公分。家族經營成衣生意，除了紡織少東身分外，以饒舌團體「Machi麻吉」出道而成為偶像歌手，展現天生優質的歌唱和舞蹈才華，熱愛音樂的他不僅成立音樂製作公司，參與製作吳建豪【七天】、周定緯「寂寞包廂」、戴愛玲「愛自己」、「功夫廚神」電影配樂及主題曲等，近年更積極參與「愛情兩好三壞」、「籃球火」、「花樹下的約定」等偶像劇演出

目录:

[遇見時尚F4 下載链接1](#)

标签

高以翔

时尚

喜欢读书分享

莫呼洛迦

写真

传记

[華語]

评论

太哈小丁了

[遇見時尚F4 下载链接1](#)

书评

[遇見時尚F4 下载链接1](#)